

# Bestyrelsesmøde afd.1 Dybbølvej

Referat onsdag d. 14. februar 2024

**Tilstedeværende:** Helle, Michele og Maj-Britt

**Fraværende:**

## Dagsorden:

Tyveri af tøj og andet i kælderen (tørrerummet) opstået i nr. 8, 10, 12, 14  
Boligforening finder en løsning.

Løsning er vedtaget: Der kommer nye cylinder i og der udleveres en nøgle til hver lejemål nr. 8, 10, 12, 14.

Nøglen passer kun til det hus man bor i. Kan ikke bruges til de andre 3 huse.  
Nøglen afleveres ved fraflytning.

Markvandring: Den 16. april 2024 kl. 10

Lisbeth fra nr. 13 søger for frugttræer til foråret.

## Der bliver arbejdet videre med til næste bestyrelse møde:

Der kommer opslag i opgangene om affaldsøerne, og beboerne fra S-huset og langhusene **må gerne benytte** affalds containere på den anden side af Dybbølvej, hvis egen containere er fyldte eller tilstoppede.

## Store sække der kan blokere må ikke kommes i.

Skiltning til P-plads ved nr.14 forbeholdt boligforening.

Oprydning i alle cykelskure.

## Næste bestyrelsesmøde er 9. april. Klokken 18.30

Mød gerne op, hvis I har spørgsmål eller andet.  
I kælderen under 1.A